

# 路边停车场只管收费不管安全？

又一辆车被偷，车主状告停车办也是败诉

“广本”轿车停放在路边的收费停车场被盗，管理方被判无责（快报12月28日报道）。无独有偶，又有市民的解放牌大货车停放在路边收费停车场，也失窃了。车主状告南京市公安局下关停车场管理办公室（简称下关停车办），同样遭遇法院驳回，不服气的车主目前准备上诉。

快报记者 马乐乐

交了停车费，车不见了

2004年南京市市民孙强（化名）在安徽蚌埠固镇县贷款买下一辆解放牌大货车。为了省钱，孙强没过户，至今这辆车仍然在固镇县华信汽车销售有限公司（简称华信公司）的名下。这些年，孙强雇人开车做运输生意，自己则在外打工挣钱。

今年3月18日晚上7点，驾驶员小郭开着这辆大货车停靠在燕江路路边的停车场。这个停车场像市区里其他马路停车场一样，都是由区停车办负责管理收费的。小郭无需交钱，因为孙强已经办理了“包月”。所谓“包月”，就是在每个月的第一天一次性交齐这个月的停车费用。3月1日，孙强已经交了300元的停车费。

第二天一大早，小郭准备开

车去运货，然而找了一圈都没发现这辆车。停车场工作人员也来帮他找，同样没找到。小郭马上通知了孙强并报警。至今，这起案件没有侦破。

大货车失窃时，车上还放着价值5000元的钢材。孙强心痛的同时，也对这起失窃感到不可思议：“这不是什么小轿车，这么大的车子，停放在燕江路这种大路边，居然也会被偷，你说看车的人到底负不负责任？”

他找到下关停车办交涉，但对方坚持不同意赔偿。孙强于是委托江苏南斗律师事务所副主任周军，以华信公司的名义，将下关停车办告上了下关区法院。

**不服判决，期待二审**

下关停车办的辩解，与此前“广本”被盗案中建邺区停车办的辩解无异：此处的停车费，属于政府非税收入，作为行政事业性收费进行管理。

法院的判决理由，与“广本”被盗案的宣判理由也是一样的：一、双方不构成保管合同关系；二、失窃后虽已报案，但案件尚未侦破，丢失原因尚无法确认。

前几天，法院一审判决驳回了华信公司的诉讼请求。“难以接受。”孙强说。前天，他看到快报报道的“广本”被盗案后，备感

失望，但他依然决定上诉。

周军律师同样在关注“广本”被盗案，她昨天表示，我国不是判例法国家，对这类停车费案件，她仍然有话要说。

周军发现，法院认定的车主与停车办之间不构成保管合同关系，其中一个重要理由是“车主没有将钥匙交给看车人，车辆在车主的实际控制下”。周军感到这对车主苛求了：“请问在全南京城里，有多少停车场是车主把车钥匙交给看车人的？”

周军说：“如果不代理这个案子，我自己甚至都不知道路边的停车场是所谓的‘行政事业性收费’，丢了可以不赔。我想我们在路边随便找个私家车主，恐怕也不会知道这一点。”在周军看来，在绝大多数人都应当认为“收费停车场丢车，停车场要赔”的情况下，停车场应当在收费时，主动告知车主“被盗被损免责”，而停车场没有告知，那么就应当按照普通人的看法来对待。

如果在收费停车场丢车，管理方不赔，那么将可能导致什么后果？周军说：“看车人可以对偷窃行为睁一只眼闭一只眼，甚至可能与小偷串通起来嘛！反正他也不用承担责任。这个后果太可怕了！”周军表示，不日将向二审法院递交上诉状。

## 狠心离了婚，“小三”说拜拜 他拽住“小三”，不停地捅……

快报讯（记者 李梦雅）为了能和“小三”在一起，曹斌冲破重重阻挠和老婆离了婚，以为从此可以双宿双飞，岂料“小三”却提出分手。曹斌绝望之下，买来农药和剪刀要找“小三”同归于尽。

曹斌今年34岁，有妻有子，当遇见比他小十多岁的漂亮女孩晓梅时，他认定对方才是自己的最爱，于是狠心下来和妻子离了婚。

曹斌没有正式工作，年纪又比晓梅大一大截，所以当晓梅跟家人宣布自己恋爱的消息后，遭

到了父母的强烈反对。今年年初，晓梅在父母的劝说下，搬回家里住，并按照父母的意思和曹斌提出分手。为了让晓梅和她父母回心转意，曹斌几次带上东西到晓梅家去求婚，但对方父母根本连面都不让她见，每次都把他赶出去。

“她搞得我老婆孩子都没了，又这样把我甩掉，我一定不会让她好过！”曹斌逐渐把怨气都撒在晓梅头上。今年7月9日上午，曹斌带着剪刀和农药赶到晓梅家附近，准备杀死晓梅，再服农药自

杀。等到早上8点钟，晓梅父母都出门上班后，他才进门。“我们谈谈！”曹斌尽量让自己平静下来，但晓梅根本不听。突然，曹斌从口袋里拿出剪刀朝对方捅去。“啊！”晓梅大叫起来并试图逃走，但曹斌紧紧拽住她，不停地捅……

周围人听到声响赶来，曹斌赶紧逃跑。而晓梅说出曹斌的名字之后，就晕了过去。经诊断，女孩腹部中了数刀，经手术保住了命，但胆囊和一个肾被摘除。第二天，曹斌被抓。近日，南京一审法院作出

判决，曹斌犯故意杀人罪判处有期徒刑12年，赔偿78000元。（文中人物系化名）



# 南京大学

**现代远程教育专升本开始招生**

**招生专业**

法学	保险	旅游管理	数字媒体技术
行政管理	金融学	市场营销学	信息管理与信息系统
英语(商务英语)	国际经济与贸易	资源环境与城乡规划	

**学历文凭：**成绩合格，由南京大学颁发毕业证书，加盖南京大学钢印，教育部电子注册。  
**国家承认，符合条件者可申请学士学位。**

**报名时间：**即日起开始报名，额满为止，双休日有老师值班  
**报名热线：**025-81775952, 81775953, 81775053 (校本部)  
**报名地址：**南京大学鼓楼校区南园教学楼 117 室  
**网址：**www.njude.com.cn (可以网络报名)  
**QQ 咨询：**447605616 1072544173 1152791767  
**江宁报名点：**汪老师 86189984 溧口报名点：翟老师 58183377  
**大厂报名点：**周老师 15195828213 溧水报名点：邱老师 13770807766

## 苏宁 12月 31 日超级团购 亿万资源引爆跨年盛典

时值跨年迎新之际，各大商场都全力打造空前的跨年盛惠，引爆年末购物风潮。笔者从苏宁电器了解到，苏宁年度超级团购盛典将于12月31日全城启动。届时，亿元资源，高达50%的大幅度让利，全品汇聚、百款新品放量市场，更有0元购物免费抽奖、套购加赠丰富礼品、银行卡消费各种奖励等形式丰富的促销活动全线回馈消费者。同时，12月31日晚，苏宁电器·深圳卫视跨年音乐季压轴场将在深圳上演，全国范围内同步直播，邀全国消费者共

享无比震撼的年末家电饕餮盛宴和时尚音乐盛会。  
**high 购 10 小时 乐翻跨年夜**  
 据了解，在集团20周年庆典月的最后一波团购热潮中，南京苏宁电器齐领新街口、商茂广场、山西路三大旗舰店打造10小时high购盛惠，完美收官苏宁20周年的庆典月。南京市民在12月31日14:00-24:00至苏宁新街口店即可参与苏宁电器联合招行、广发、交行等六大银行打造的年度最IN银行团购惠，使用银行卡即可获得精美礼品一份。同时，商茂广场店

联动西祠胡同举办的网络团购会，绝对是网民不可错过的精彩盛宴，西祠网友线上报名即可参与团购；在西祠苏宁电器专版抢到末尾为12、123、1231楼层的网友即可获送价值50-100元不等的商茂广场店中超市券；西祠网友在团购当天至商茂店签到后无需购物即可参与抽奖，赢取苹果SHUFFLE MP3、雷柏无线键鼠套装、精美礼盒等百分百惊喜大奖。此外，12月31日当天，苏宁电器山西路店更有南京电视台名嘴亲临启幕万人TV团购盛惠，为顾客一起侃价团实

惠，实惠之余更有凭购物发票赢取iPad的抽奖活动。另外，活动期间还有零购物赢取长安铃木天语SX4汽车大奖同步进行。

### 全民聚惠 全惊喜跨年

此次跨年盛典作为年度最重要营销节点，苏宁电器联手数百家顶尖品牌厂家，投入亿元资源从彩电、空调到3C等全品类特卖回馈，更有百款新品盛装上线，惊喜燃爆跨年会。索尼、三星、夏普、先锋、海信等全球知名彩电品牌全场最高直降6000元；购3D电视即有机会获赠LED电视；购指定型号LED

还可获赠液晶电视。同时，苏宁还联合惠而浦、松下、海尔、美的等数十家知名品牌厂商，力推变频新冷媒技术的节能空调回馈给消费者，最高整体降幅达4000元。更有大量功能全面、高能效的节能型取暖电器超低价回馈。另外，主流手机品牌鼎力助阵，超值好礼汇聚，购手机即有机会获电池礼盒、内存卡、名牌音箱等精美礼品；更有HTC Desire HD、三星GALAXY p1000、佳能数码单反EOS 60D、苹果MC505CH/A笔记本等旗舰新品抢先上阵，掀起跨年新高潮。

## 仓库里12万元鱼翅不翼而飞

原来被离职员工偷走



民警向有关人员了解鱼翅鉴别方面的问题

餐饮公司仓库被盗，各种食材

全都没少，唯独缺了两个不大的黑色塑料袋。就是这两个袋子，让餐饮公司老板失魂落魄，原来，里面装的是老板多方筹措才弄到的上品鱼翅，价值高达12万元。

11月22日晚上7点多钟，位于雨花经济技术开发区的某餐饮公司老板到存放食材的仓库查看，发现价值高达12万元的鱼翅被盗，立即报警。

经了解，该餐饮管理公司为一台资企业，被盗仓库位于主干道旁的一个巷子内200米处，位置偏远，进出仓库区的门只有一个，且24小时有门卫看管。据悉，该餐饮公司共租用了3间仓库，只有存放鱼翅的一间被盗，其它房间门锁完好。餐饮店老板表示，被盗的两包鱼翅均为鱼翅中的上品——大金钩和大中金钩，包装袋上并未标明有鱼翅字样，说明嫌疑人应熟悉此物品。

据该仓库值班门卫介绍，案发当日下午4时，有一名30多岁的男子走到门卫门口，“我们单位同事还走了啊？”门卫见此人眼熟，又见是问餐饮公司的人，便回答说，他们都走了。“不是说好等我的吗？真是的，害我白跑一趟！”男子埋怨后，似乎又想起什么事情，“师傅，我得进去拿点

东西，他们让我带到饭店去。”很快，男子进入仓库区。20多分钟后，男子拎着两个黑色塑料袋，到门口跟门卫打了个招呼，迅速离去。

“那两个袋子，正是装鱼翅的袋子！”餐饮店老板听到这一消息，当即推断该男子是嫌疑人。此人是谁呢？根据其熟悉仓库门卫及鱼翅的情况，专案组果断从该餐饮店内部着手调查，一个离职不久的员工吴某进入了警方视线。

经外围了解，今年8月份，吴某以身体不佳，自动离职。为了查明情况，办案民警找到了吴某。面对民警的询问，吴某支支吾吾，特别对于曾到过公司仓库一事矢口否认。经过向其家人了解，吴某曾于案发次日离开南京前往北京，次日回宁，带回大笔现金。在警方威慑下，吴某最终交代了作案过程。

原来，吴某离职后，一直无事可做，为了筹钱做生意，便想起了“鱼翅”。11月22日下午，吴某来到公司仓库所在地，骗过门卫后直接撬锁进入仓库，拎走两个盛放鱼翅的袋子，次日带着鱼翅到北京，获利5万余元。目前，此案正在进一步调查中。

通讯员 李志刚

快报记者 田雪亭 文/摄

## 宝贝参加大赛 展示可爱风采

2011年全国魅力宝贝评选大赛在全国近100家城市分别启动！南京分赛区海选报名进行12天以来，报名人数已达数千人，宝宝和妈妈们报名很踊跃！据了解，全国魅力宝贝评选大赛在南京赛区设了六个点，分别在贝贝天使儿童摄影南京市各家门店，无论住在哪个区的家长报名和投票都很方便哦！

爸爸妈妈说让宝贝参加

这样的比赛获奖并不是最主要的目的，贵在让孩子从小多接受些锻炼，让宝宝的成长历程更加丰富多彩！”我叫嘉嘉，希望大家都可以为我投上一票，为我加油哦！”这位刚好6周岁的嘉嘉台风很好！而旁边一位100天的小宝贝眨着眼毛长长的大眼睛很精神地看着大家，似乎在说：“嗨！大家好！别看我小，我也很美哦！”……

在本次魅力宝贝评选大

赛南京分赛区里，笔者见到了许多可爱的宝贝，每个宝贝都聪明漂亮，招人喜爱，看着这些宝宝们感觉心情都很愉快哦！在接下来的海选过程将会更加激烈和精彩，10天后即将产生100强，随后还有20强、10强、冠、亚、季军等着小宝贝们去pk呢！所以请大家期待的同时，也去为你们的宝贝和喜爱的小朋友们投上一票吧！